

## Styrelsemöte SFLPA

Datum: 2015-02-12

Plats telefonmöte

Deltagare: PS, JL, DL, DG, CJ

Sekreterare: JL

### Agenda/Frågor:

1. TS och CJ skall komplettera medlemsregistret och skapa en maillista.  
*Arbete pågår*
2. TS fortsätter efterfråga reglerna för vår ekonomi  
*Utgår*
3. En arbetsgrupp bestående av SH, DG, TS och DL bildades som inledningsvis skall undersöka hur ett verksamhetsregistreringssystem bör utformas och implementeras i landet och hur det kan knytas emot exvis Swetrau (och SIR?)  
*Avvaktar info om detta*
4. JL fortsätter offensiven emot vshc/MLA för att bilda en referensgrupp  
*JL skickar ut mail till vshchef om erbjudande om personal för semestervakanser*
5. PS, DG med stöd av SH undersöker möjligheterna att arrangera ett prehospitalt symposium på årets SFAI vecka  
*Finns ej möjligheter för detta*
6. Traumautredningen  
*Redovisades*
7. David: Valbar prehospitall placering under ST-utbildningen för intresserade ST-läkare?- Former för detta?- Målbeskrivning och "sit-in protokoll" ?- Lämpliga LPA-enheter?- Mentorskap/Handledare?  
Möjligheter för att få en längre placering under ST för intresserade. David följer upp detta och presenterar ett förslag.
8. David: Skapa ett Outlook- eller Gmail-konto där vi kan lägga upp och gemensamt redigera exempelvis Excell-blad med medlemsregister och lägga upp intressant material som ex

artiklar mm. (Endast för styrelsen). Skapar en gemensam arbetsplattform så man slipper maila runt olika versioner.  
*David skapar ensådan plattform och mailar ut användarnamn som han mailar ut.*

Beslut:

Nästa möte  
2015-03-18 1800